

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 10 (9367) ПЯТНИЦА, 31 января 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Подводя итоги года

## Райпо вне конкуренции

Подводя итоги прошедшего года, мы расскажем о деятельности Спас-Деменского райпо – торгового кита нашего района. Оно не только занимается продажами, хотя на их долю приходится 85% удельного веса от совокупного объема, но и является составной частью социальной инфраструктуры села, играет существенную роль в жизнеобеспечении сельского населения, вносит вклад в сохранение местных деревень. Для этого имеется и техническая база, и кадровый потенциал. Кроме розничной торговли райпо осуществляет заготовительную и перерабатывающую деятельность, бытовое обслуживание населения, занимается организацией общественного питания и производством. В состав районной отрасли входят три хозяйственные организации – торгующая (магазины), ПО «Общепит» и ПО «Коопзаготпром».

Несмотря на жесткую конкуренцию, рост цен на топливо и энергоносители, райповцам удалось сохранить стабильность, укрепить экономику, приумножить собственную материально-техническую базу. Спас-Деменское райпо уверенно входит в пятерку областных лидеров потребкооперации. За четвертый квартал прошедшего года оно заняло третье место в областном соревновании. Итоги года еще полностью не подведены, но есть вероятность, что спас-деменские кооператоры вновь окажутся в числе лучших в области – цифры говорят сами за себя. Розничный товароборот составил 130 млн. рублей (108% к уровню прошлого года), объем деятельности общественного питания – 14 млн. рублей (рост 109%). Платных услуг оказано на 1 млн. 240 тыс. рублей. Хлеба выпечено на 6 млн. 300 тыс. рублей. Доля непродовольственных товаров составила 19,4% (прошлый год – 18,2%).

Розничная торговля осуществлялась 25 стационарными магазинами, 17 из которых находятся в сельской местности. Кроме того в отдаленные деревни, где нет магазинов, регулярно выезжают автолавки. Они обслуживают 45 населенных пунктов, в том числе и в соседнем Брятинском районе. Автомагазины работают строго по графику и маршрутам, независимо от погодных условий. Сельчане всегда с нетерпением ждут их приезда и выражают благодарность за обслуживание.

В магазинах райпо постоянно в продаже 17 наименований социально значимых товаров с наценкой не более 10%. Анализируя работу за прошедший год, заместитель председателя районной потребкооперации Г. А. Тюлякова подчеркнула, что они активно использовали резерв товарооборота – торговлю непродовольственными товарами. Увеличена продажа бытовой техники, мебели, игрушек, детс-



ких колясок, велосипедов, строительных материалов.

Кроме того мы постоянно занимаемся модернизацией, развитием, приобретаем новое оборудование. У нас есть желание меняться, а иначе конкуренты будут на голову выше, – вступил в разговор председатель правления В. В. Ермаченков. – Но главный наш потенциал – кадры. В райпо трудятся настоящие профессионалы, любящие свое дело, отдавшие торговле не один десяток лет. Именно их добросовестный труд помогает добиваться хороших результатов. Хотелось отметить продавцов магазина в Павлинове С. Евграпову и С. Шугаеву, в Любуни – И. Павлову и Г. Василькову, в Понизовье – О. Уфимцеву, хуторе Новоалександровский магазинов №1 – Н. Пикину, Т. Пожар, Н. Наумову; №2 – Ю. Данилову, Л. Сизову, Л. Голубкову, городских магазинов №14 – Н. Шелегову и Н. Григорьеву, №5 – В. Цыганову и В. Чернову.

Если продавцы всегда на виду, то работники торгового отдела, бухгалтерии, базы вроде как и не заметны, – продолжил Виктор Васильевич. – Но смею вас заверить, они выполняют не менее значимую работу. Через руки работников базы

проходит обслуживание всех сельских магазинов и автолавок. Выражаю благодарность за нелегкий труд заведующим складами Г. Швырковой и З. Жаровой, бухгалтеру-компьютерщику Н. Новиковой, экономисту по ценам Т. Зайцевой, рабочим С. Чефилеву, С. Бомбову, А. Посеву, А. Иванкину.

Не могу не сказать теплые слова признательности нашим водителям во главе с механиком М. Малюшкиным. Много лет добросовестно трудится, содержит машину в идеальном состоянии Н. Буров. За технические вопросы (ремонт магазинов, оборудования) у нас отвечает А. Соловьев, на которого всегда можно положиться.

Остается добавить, что на текущий год райповцы запланировали рост объемных показателей, дальнейшее развитие и совершенствование производства. Верится, с поставленными задачами они успешно справятся.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
На снимке: заведующая складом Г. Швыркова по итогам работы за 2013 год за достигнутые успехи в работе и личный вклад в выполнение производственной программы представлена к званию «Лучший по профессии» с занесением на районную Доску почета.

В Правительстве области

## Анатолий Артамонов вошел в число самых эффективных губернаторов

Газета «Известия» опубликовала первый рейтинг эффективности глав регионов, который составил Фонд развития гражданского общества

В первом рейтинге эффективности глав регионов, составленном экспертами Фонда развития гражданского общества, губернатор Калужской области Анатолий Артамонов вошел в группу самых эффективных губернаторов. Об этом сообщила газета «Известия».

Работа руководителей субъектов РФ оценивалась на основе показателей экономического положения региона, оценки средствами массовой информации деятельности губернатора, мнения экспертного сообщества, результатов социологических исследований, а также соотношения денежных доходов и расходов населения. Глав регионов распределили по четырем группам: «очень высокий рейтинг» (более 75 баллов), «высокий рейтинг» (75-65 баллов), «средний рейтинг» (65-50 баллов) и «рейтинг ниже среднего» (менее 50 баллов).

### РЕЙТИНГ ЭФФЕКТИВНОСТИ ГУБЕРНАТОРОВ\*

1	 <b>Кобылкин Д.Н.</b> Ямало-Ненецкий АО	95
2	 <b>Артамонов А.Д.</b> Калужская область	93
3	 <b>Минниханов Р.Н.</b> Татарстан	92
4	 <b>Тулеев А.Г.</b> Кемеровская область	90
5	 <b>Савченко Е.С.</b> Белгородская область	89

Анатолий Артамонов, набравший 93 балла, занял второе почетное место в группе губернаторов с самым высоким рейтингом после главы Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрия Кобылкина, у которого 95 баллов. На третьем месте – глава республики Татарстан Рустам Минниханов, получивший 92 балла. Всего в лидирующую группу включили 23 руководителя регионов.

В комментарии «Известиям» губернатор области Анатолий Артамонов сообщил: «Есть множество условий, в том числе и природных, которые могут сделать того или иного губернатора выше в этом списке. Я не очень понимаю, как можно сравнивать показатели, например, Владимирской области и Ямало-Ненецкого автономного округа. Это совсем разные территории. Но для схожих регионов-соседей данные показатели могут стать стимулом для более эффективной работы. Кроме того, нужен мотивационный момент, нужны перспективы, которые открываются при занятии определенного места. Это еще больше увеличит конкуренцию между главами субъектов».

## О возложении должностных обязанностей

Распоряжением губернатора области председатель комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области – главный государственный ветеринарный инспектор Калужской области Николай Баскаков освобожден от занимаемой должности на основании личного заявления.

С 27 января текущего года исполнение данных обязанностей возложено на Сергея Соколовского, заместителя председателя комитета ветеринарии при Правительстве Калужской области – главного государственного ветеринарного инспектора Калужской области – начальника отдела организации лечебно-профилактических мероприятий с государственным ветеринарным надзором.

Пресс-служба Правительства Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobikaluga.ru](http://www.admobikaluga.ru)



Молодость

## Есть идеи

На днях состоялось первое в этом году заседание Молодежного совета при Районном Собрании. Цель его деятельности - вовлечение молодежи в активную политическую и общественную жизнь района. Совет является полноправным участником при обсуждении проектов нормативно-правовых актов местного самоуправления, а также при рассмотрении вопросов районного масштаба. В этом году Молодежный совет собирается третьим составом. В него вошли: от учащихся школ - Дарья Балясникова, Александра Костикина, Анастасия Рякова, Анна Сазонова; от работающей молодежи - Юлия Бацылева, Роман Жа-

ров, Марина Лучкина, Константин Петров, Виталий Лысенков. На повестке дня определена структура Молодежного совета: рассмотрены вопросы об избрании председателя (им стал Виталий Лысенков), его заместителя и секретаря. Молодежь поделилась своими планами на будущее. Разговор шел о жизни молодежи в нашем городе, ее проблемах, культуре и традициях. От участников поступили различные предложения по таким направлениям, как патриотическое воспитание, волонтерское движение, здоровый образ жизни, благоустройство города. Встреча проходила в дружеской обстановке, вопросы обсуждались бурно,

эмоционально, затем принимались конструктивные решения.

В ходе заседания особое внимание уделено основным направлениям деятельности Совета, а это непосредственное участие в решении злободневных проблем молодежи района. Для начала Молодежный совет решил организовать и провести 15 февраля на катке мероприятие, посвященное Дню всех влюбленных. Надеемся, что новый состав проявит себя творчески и как реально действующий орган молодежного самоуправления, ведь жизнь молодежи наполнена многими яркими и интересными событиями. Это вселяет уверенность в то, что активность молодых людей будет направлена в нужное русло на благо нашего района.

Наш корреспондент.

## Волонтерское движение в помощь населению

23 января состоялась видеоконференция, организованная комитетом по социальной политике Законодательного Собрания совместно с молодежным парламентом. В его работе приняли участие председатель областного парламента Виктор Бабурин, депутаты, члены Молодежного парламента и молодежных советов, представители различных некоммерческих организаций. Основной темой обсуждения стал вопрос волонтерской деятельности в нашей области.

Волонтерская деятельность - это благороднейшее дело, основанное в первую очередь на безвозмездном оказании помощи нуждающимся, которое объединяет людей, действующих по зову сердца, - отметил в своем выступлении Виктор Бабурин. - У социально незащищенных слоев населения существует много проблем, и в их решении могут свое слово сказать волонтеры.

Он акцентировал внимание на необходимости законодательно регулировать волонтерское движение:

- Мы должны подготовить свой закон о волонтерстве или выйти с законопроектом в Государственную Думу РФ, - поделилась мыслями председатель областного парламента. - Хорошо организуется любая работа, когда это происходит системно, по определенным правилам. Наш Молодежный парламент и депутаты Законодательного Собрания должны выработать такие правила, и тогда в области будет эффективная волонтерская деятельность.

О развитии добровольческого движения в Калужской области рассказала член молодежного парламента Дарья Ефименкова. Она уделила внимание проблемам, с которыми приходится сталкиваться волонтерским организациям в процессе своей деятельности, рассказала о сайте, где будет размещена информация о добровольческих организациях.

О работе калужской добровольческой службы «Милосердие» рассказала координатор Наталья Николаева. Основными направлениями их деятельности является помощь пожилым людям, а также семьям, оказавшимся в трудной жиз-

ненной ситуации. Свою помощь служба концентрирует не только в городе, но и по всей области.

Перед участниками «круглого стола» выступил координатор благотворительного фонда «Детские домики» Вячеслав Максимов. Особое внимание он уделил реализации программы «Образование для всех». Она направлена на обеспечение детей с ограниченными возможностями техническими средствами.

- Дети и подростки, которые находятся на домашнем обучении по состоянию здоровья, во многом ограничены, в том числе и в общении со сверстниками, - отметил Вячеслав. - Поэтому ноутбук с доступом в Интернет поможет ребенку сделать первый шаг к интеграции в общество: расширить социальные связи, выбрать профессию и образование.

Если говорить о волонтерском движении у нас, то оно давно прижилось в среде учеников школ и училища (на снимке). Ребята шефствуют над домами ветеранов, одинокими стариками, следят за памятниками и захоронениями времен Отече-



ственной войны, занимаются с детьми реабилитационного центра, проводят акции против курения и наркотиков.

Подводя итоги видеоконференции, участники обратили внимание на большое количество проблем, возникающих в сфере волонтерского движения. Одной из них является недостаточность законодательного регулирования данного вида деятельности. По результатам заседания принято решение разработать законопроект «О регулировании правоотношений в сфере добровольческой деятельности», а также подготовить обращение в Государственную Думу о внесении дополнений в Федеральный закон «О волонтерстве».

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

### Вниманию населения!

**7 февраля 2014 года (пятница)** в РДК состоится **ОТЧЕТ** главы администрации МР «Спас-Деменский район» **В. А. БУЗАНОВА** «О результатах деятельности органов исполнительной власти Спас-Деменского района за 2013 год и основных направлениях развития района на ближайшую перспективу».

**Начало совещания в 17.00 часов.**

Приглашаются руководители предприятий и организаций, представители трудовых коллективов, жители города и района.

### Информация

Численность муниципальных служащих администрации МР «Спас-Деменский район» в 4 квартале 2013 года составила **25 человек**.

Затраты на денежное содержание муниципальных служащих (с начислениями) в 4 квартале 2013 года составили **2 823 666 рублей**.

Администрация.

XXX

Численность муниципальных служащих администрации ГП «Город Спас-Деменск» в 4 квартале 2013 года составила **5 человек**.

Затраты на денежное содержание муниципальных служащих (с начислениями) в 4 квартале 2013 года составили **579 170 рублей**.

Администрация.

### Из редакционной почты

## Самый главный подарок – ВНИМАНИЕ

Многие пожилые люди считают старость безрадостным временем жизни, сопровождающимся слабостью, болезнями. Конечно, настроение (радостное или пасмурное) и отношение к себе и к окружающему миру определяет физическое здоровье. Однако для оздоровления организма очень важны положительный настрой, эмоции и чувства, радость. Пожилым людям необходимы тепло, внимание, тогда и день для них становится солнечным, настроение хорошим.

Администрация дома-интерната прилагает все усилия для продления жизни проживающих, чтобы они чувствовали себя комфортно, безопасно, испытывали радость общения, не чувствовали одиночества. Помогают нам в этом добрые люди.

На протяжении многих лет стало традицией встречать в доме-интернате гостей. Постоянно радуют своими выступлениями самодельные артисты районного Дома культуры и клуба «Ветеран». В канун старого Нового года они поздравили жильцов, вручили сладкие подарки для чаепития, представили большую концертную программу. Некоторые бабушки даже подпевали.

Наши бабушки всегда с нетерпением ждут приезда детей из реабилитационного центра, школьников, тепло их принимают. Так было и перед Новым годом, дети даже украсили комнаты жильцов самодельными новогодними игрушками.

В рамках благотворительной инициативы стало доброй традицией поздравление с Новым годом от ООО «СпасДорСтрой» (генеральный директор Б. Логинов). Исполнительный директор Ю. Тимашенков вручил всем новогодние подарки.

Продолжается дружба с кондитерской фабрикой «Диал-К» (директор О. Новиков). Предприятие постоянно радует бабушек сладкой продукцией.

Частым гостем в доме-интернате стала добровольческая служба «Милосердие» (г. Калуга). Ее представители тоже привезли сладкие подарки.

К Дню пожилого человека нас посетили и поздравили с праздником дети из детского сада «Рябинка». Надеемся, что эта дружба будет продолжаться.

В рамках благотворительной деятельности не остались в стороне индивидуальные предприниматели города. Они оказали материальную помощь для проведения праздничных мероприятий в связи с празднованием 20-летия дома-интерната. Кроме того, индивидуальные предприниматели М. Нечаев, С. Пыжов выписали нам журнал «Пенсионерочка» и газету «ЗОЖ», а редакция газеты «Новая жизнь» (редактор В. Фитисова) – 12 экземпляров районки, которую очень любят читать наши ветераны.

У нас налажена постоянная связь с библиотекой. Ее работники радуют интересными беседами, развлекательными программами (мини-спектакли, сценки, конкурсы).

Общение с детьми, школьниками, самодельными артистами благотворительные встречи – большой подарок пожилым людям. Они заряжаются энергией, оптимизмом, хорошим настроением. От имени проживающих выражаю огромную благодарность всем добрым людям, которые не остаются равнодушными, поддерживают наших бабушек и дедушек.

**Е. БОБРОВА,**  
директор дома-интерната.





## Поздравляем!

Дорогую и любимую маму Марию Ивановну ПЕТРОВУ с днем рождения!

Мамочка, милая мамочка! Для нас, твоих дочерей, ты самый важный, самый дорогой, родной и близкий человек! Ты подарила нам жизнь, окружила любовью, заботой, лаской и пониманием! Спасибо тебе, родная, за доброту, искренность, терпение, за ценные жизненные советы, за то, что сердцем ты всегда с нами! Спасибо за бесценные уроки женской мудрости и материнства! Искренне благодарим тебя за бескорыстную любовь и помощь в воспитании наших сыночек, твоих внуков! Прости нас, если порою невзначай обижали тебя! Прости, если хоть в чем-то не оправдали твоих надежд! Прости за наше упрямство, за лишние морщинки на твоём лице, за добавленные сединки в твоих волосах. Мамулечка, желаем, чтобы ты никогда не знала боли, не плакала от обиды, не ощущала одиночества! Пусть каждый твой день будет согрет теплыми словами и наполнен радостью, любовью и заботой! Пусть на сердечке у тебя будет спокойно и тепло! На душе пусть будет легко и светло! В доме пусть царят уют и мир! Гармонии и благополучия в семье! Будь всегда здоровой, красивой и жизнерадостной! Мы любим тебя!

Пусть печали в твой дом не заходят,  
Пусть болезни пройдут стороной.  
Мы весь мир поместили в ладони  
И тебе подарили одной.  
Но и этого было бы мало,  
Чтоб воздать за твою доброту,  
Мы всю жизнь, наша милая мама,  
Пред тобой в неоплатном долгу.  
Спасибо, родная, за то, что растила,  
За то, что взамен ничего не просила.  
Что горе и радость деля пополам,  
Во всем лучшей доли желаешь ты нам.  
Красива, заботлива, добра и нежна,  
Ты нам ежедневно и вечно нужна!

Твои дочери  
Светлана и Надежда.

Самую лучшую бабушку в мире Марию Ивановну ПЕТРОВУ с днем рождения! Папа с мамой – веточка, мы на ней – листочки. Ну а ты, бабуленька, крепкий корешочек. Ты нас всех растила много-много лет, Род оберегала от невзгод и бед. Ночи недоспала, чтоб поспали мы, Вырастила всех нас честными людьми. Молодые листики в славный юбилей Кланяются низко бабушке своей. За любовь и ласку, доброту и нежность, За советов мудрость, за души безбрежность, И за кашку манную, ладушки-оладушки, И за все, что в жизни знают только бабушки. Так прими, бабуленька, внуков поздравленья В этот день чудесный твоего рожденья! Твои внуки Роман, Вячеслав, Прохор.

Дорогую, любимую и единственную жену Марию Ивановну ПЕТРОВУ с днем рождения! Если в жизни чего-то добился и стою,

И в любви моей ты не ошиблась ни разу, Я в долгу, в неоплатном долгу пред тобою, Ведь тебе я, родная, тебе лишь обязан. Пришла пора отдать свой долг тебе, Моя жена, моя любимая подруга, С тобой иду я вместе по судьбе, Я счастлив, и твоя в этом заслуга! Тебе свое я сердце подарил, Ты мне дороже всех на этом свете! Я б все цветы к твоим ногам сложил, Все те, что существуют на планете! В твой День рождения, волнуясь и любя, Тебе я посвящаю строки эти, И свой бокал я поднимаю за тебя, Моя единственная женщина на свете! Спасибо тебе за терпение, За ласку, заботу, тепло. За радужное настроение, За то, что с тобой хорошо. Спасибо за взгляд понимающий, За долгие дни у плиты, За нрав, очень много прощающий, За то, что со мной рядом ты! Навсегда рядом с тобой твой муж Виктор.

## Новости спорта

### Так держать!



Нынешний хоккейный сезон для сборной района проходит на редкость гладко и удачно. Наша команда играет стабильно, каждый матч у нее выигранный.

Так, 19 января выездная встреча в Жиздре закончилась убедительнейшей победой спартакиадцев хоккеистов (4:1). 25 января - снова победа, но уже над нашими гостями - хоккейной командой из Мосальска (2:1). С таким же счетом и снова в пользу спартакиадцев закончилась и третья ледовая

баталия, на этот раз победа одержана над командой Куйбышевского района.

Игра с хоккеистами из Бетлицы в минувший выходной оказалась интересной, насыщенной, запомнилась острыми моментами. Страсти на льду были накалены до предела. Более ста болельщиков, пришедших в этот день на каток, не отрываясь и не обращая внимания на мороз, увлеченно следили за игрой.

Приятно, что сильнейшую команду определило спортивное мастерство. И теперь наша хоккейная сборная, завершив первый круг чемпионата области по хоккею с шайбой, занимает строчку лидеров в своей группе и готовится к новым ледовым встречам. Впереди у нее второй круг чемпионата, и есть все шансы на победу.

Остается назвать звездный состав нашей хоккейной сборной. Это игроки, в числе которых и ветераны районного спорта, и молодые спортсмены. Бессменным капитаном на протяжении многих лет является Олег Шибаев, основной костяк команды - опытные спортсмены Игорь Прасолов, Игорь Астанин, Игорь Бобров, Илья Бобров, братья Александр и Алексей Титовы, Александр Романов, Андрей Смирнов, Анатолий Конюхов, Владимир Бузылев, Роман Жаров, Роман Антонов, школьники Дмитрий Ларенков, Турал Кулиев, Костя Мусатов, Арсен Оглы. Каждый из них внес свой вклад в одержанные победы. Так держать!

Елена АПАНАСЕВИЧ.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, недорого, тел. 8-961-126-36-46.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-964-145-03-92.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ квартира в центре города, тел. 8-920-894-59-97.

XXX  
Свиноферма в д. Верхуличи ПРОДАЕТ поросят всех весовых категорий, тел. 8-910-705-87-74.

XXX  
ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 450 руб., сетка кладочная - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., тел. 8-916-789-41-62, 8-916-303-48-44;

кузов для «Газели» - от 20000 руб., тел. 8-916-587-19-35. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.

XXX  
Дома, бани, беседки из оцилиндрованного бревна и бруса, тел. 8-910-548-27-77, 8-953-316-63-94.

XXX  
С 1 февраля по 15 марта в магазине «Охота и рыбалка» СКИДКА на зимнюю одежду - 20%.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, после хорошего ремонта, в районе Черемушек. При желании - с мебелью. Имеются гаражи, тел. 8-910-518-46-72.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Управление административно-технического контроля Калужской области проводит конкурс юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для осуществления деятельности по перемещению задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, хранению транспортных средств на территории муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области.

Прием заявок на участие в конкурсе проводится с 27.01.2014 по 26.02.2014 (включительно) по адресу: г. Калуга, ул. Заводская, 57, 2-й этаж, кабинет 202, телефон для справок: 8 (4842) 71-99-96.

КИРПИЧ красный рабочий г. Фокино М150. ПЕНОБЛОКИ 200\*300\*600 г. Могилев. Кирпич лицевой красный, коричневый. Кирпич белый силикатный, двойной. Кольца колодезные 1м\*1м. ЦЕМЕНТ. Тел. 8-910-515-29-45, 8-910-544-70-51.

## ПРОДАЮТСЯ:

2-х; 3-х комнатные квартиры в четырёхэтажном кирпичном доме в центре г. Спас-Деменска.

Дом построен и сдан в эксплуатацию в 2008 г., отделка проведена в 2013 г., имеет централизованное газо-, электро- и водоснабжение. Каждая квартира снабжена индивидуальным отоплением и горячей водой (от собственного газового котла), счетчиками электроэнергии, воды, газа. Достоинством квартир являются большие кухни и остекленные лоджии.

Общая площадь квартир:

2-х комнатная - 47,4 кв. м

(кухня - 12,1 кв. м, лоджия - 8,0 кв. м);

3-х комнатная - 64 кв. м

(кухня - 11,0 кв. м, лоджия - 6,5 кв. м).

Внутренняя отделка: пол - линолеум, стены - обои, потолок - клеевая окраска, туалетная и ванная комнаты - стены окрашены, пол - керамогранит, ванная, унитаз, умывальник.

Цена за 1 кв. м - 30000 руб.

Тел. 8-916-216-11-35.



ОКНА пластиковые и из дерева (дуб, сосна) французские бесшовные, тканевые КОНДИЦИОНЕРЫ

г. Киров, ул. Пролетарская, 61 | г. Людиново, ул. Ленина, 3  
8(48456) 5-68-78 | 8(48444) 6-70-77  
8-930-840-41-41 | 8-930-034-99-05

Выгодно, быстро, практично, красиво!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Франция, Бельгия, Германия от 400 руб./кв.м.

Выезд консультанта, замер, монтаж

Торговый центр «ДОМОВОЙ» г. Людиново тел.: 8-953-338-45-45

## ТАКСИ

межгород, грузоперевозки, тел. 8-910-861-15-11.

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ДВЕРИ

входные, межкомнатные, ОКНА ПВХ, VEKA, BRUSBOX г. Людиново, ул. Маяковского, 4 «а», тел. 8-910-865-89-88.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblzd@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 29.01.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.